N=-0,79

Nd |'0peZa

90y L= M

2,00 — «g 155 14199 14368 Ho=1,35 N=-0,34  projektowany wpust deszczowy DNS00mm
39 O
< Ho=1,59 @ proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm -
I S [159]141,77 143,65 N=-0,29 n
10 o] |7 & 75135014199 [14368 | Ho=1,35 &
Q2 & o @ N=-0 34 projektowany wpust deszczowy DN500mm
- Ho=170 Q proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm - -
P~ ) -
S o B |7 [0 1h8s 14355 = N=-0,02 I
6,00 < - %g 1,80 [142,06 145,02 | Ho=1,30 [ = s
= \j/ N==011 projektowany wpust deszczowy DNSOOmm
< E 1,66 14217 14370  Ho=1,66 proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm -
= ol | | | n
2,00 o = ™~ 135 14245 14366 Ho=1,35 projektowany wpust deszczowy DNS00mm 2
= 8RS &
O E 1,66 14225 14388 Ho=166 proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm _
Sl T T | .
2,00 5 S35 14297 14370 Ho=1,35 projektowany wpust deszczowy DN5S00mm =
> ©
— E 166 142,32 14411 Ho=166 proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm _
= lug [ | | | N==0,13 NN V=t
2,00 S =213 14260 14405 Ho=1,35 N=-0,08 projektowany wpust deszczowy DN500mm — Lz
= 58 = o
(@)

proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm

166 14240 14425 Ho=1,66

T o | O | O [ O | O
D —_ PN PN (@] ™~ ™~
= | &= | © | © o | xD ~D
—t D |- —— N >N N
O = -CD = = U
s a2 |5 _. |22
R =S =S E=T Et = S R e
e =@ o =
<. E;;; -~ (@I D &Z:;j] RN
(@) - - — .
= | x|, |&88|l3 |8 o
2722 k|T |8 o2
=3 - — | = O &) -
N~ '%Ej;lf - D (@) L \‘\\\\\\\
. — = — D o
~ ) — —
= | &2 o | = D -
= g,i}i - ég? D
= g
- =3 - . studnia rewizyjna betonowa DN1500mm >
— Ho=2.87 proj. s )
Ep— o @ jstn.siec w ONT00, TZ0s= 41T :
B,bd — = Lo 2,82|140,32 | 142,57 istn. kabel e, grosi=0,50 — do_fikwidac]i \
O -+~ L= i % =
100 |5 |8 |F a5 14039 |14306 | Hog=244 (o ) dh=0.10_ |8 T HTE 1)
5 12,44 1140,49 Hod=2,54 w N=-0,13 ‘ proj. studnia rewizyjna betonowa DN1200mm T
- j. studnia rewizyjna bet ON1000 o
42 50 234114107 |14365 | Ho=2,34 @ proj. studnia rewizyjna betonowa mm ‘ ) =
" N=-09 | L
F )
= 1»'
56,50 OO% 2,30 141,23 143,55 | Hog=1,70 Q dh=0,60 proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm -
[ 170 141,83 Hod=2,30 \ =/ N=-0,02 — I
12,50 [ 143,64 | T
SN Ll 14330
17,00 istn. sie¢ t. ks DN225, rz.0si=141,67 *l
B proj. kabel e, gl.osi=0,80 = wq. odrebnego oprocowanio T\ t \
I
8400 % 178 142,05 [ 143,70 | Ho=1,78 Q proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm l.ﬂé
. N e
3;\@§ 178114213 | 143,88 | Ho=1,78 Q proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm -
- j. studnia rewizyjna bet ON1000
2200 178114220 | 14411 | Ho=1,78 @ proj. studnia rewizyjna betonowa mm %g
" N=-013 IE
41,00 178 (142,28 | 14425 | Ho=1,78 @ proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm Jﬂé
" N=-0,19 B
63,00 178 (142,37 | 14418 | Ho=1,78 Q proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm -
\Z =003 0
= il ‘
80,00 |< 14417 SOt ) B i | I
°F 2 |2 =27 o
9000 188 (142,48 [144.09 | Ho=1,88 /@\ proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm [ =
N 2
NO ~ : \
17,00 204114258 | 14445 | Ho=204 Q proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm l.ﬂ
N I
2250 | |
40,50 \ \
4450 219 (142,69 14484 | Ho=2,19 /@\ proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm ‘4% \ -
50,50 | 8
proj. kabel e, gl.osi=0,80 — wg. odrgbnego opracowania
istn. sie¢ tf. ks DN225, rz.0si=145,40 \ 4
68,90 T istn. kabel eN, ql.osi=0,80 — do likwidacji 1 N
72,00 1238114280 [ 14522 | Ho=238 (/o= E =
g \\W/ N=-0,04 h proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm é
81,00 145,32 | ¢
93,00 istn. kabel t, g.0si=0,80 - do likwidacji \ )
istn. kabel N, g.osi=0,80 — do likwidacj |
050 1841143,66 145,55 | Ho=1,84 /@\ ‘E proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm
¢ \ /) N=-003 | -
R istn. kabel eN, gl.0si=0,80 — do likwidac]i &
5
14,50 § 174114408 145,84 | Ho=1,74 Q ‘% proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm
T &/ N=-002 |
ug istn. sie¢ 1. ks DNZ2295, rz.osi=145,65
0
3750 E %% 1,72 |14454 146,30 | Hog=1,62 e dh=0,10 <5 proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm
4050 = S [0 162|144 64 Hod=1,/2 N=-0,04 istn. kabel eN, gl.osi=0,80 - do likwidacji
5 %%“8 135 14494 146,29  Ho=1,35 % projektowany wpust deszczowy DNSOOmm
S Ho=1,94 @ proj. studnia rewizyjna betonowa DN1200mm -® \ -
S IR |3 w194 140,99 143,06 " N=-013 IE
750 = é & = 1,35 114155 114319 | Ho=1,35 = projektowany wpust deszczowy DNSOOmm \\ ;
\ =/ N=-029 = S
= 1,09 14177 145,69 Ho=1,39
[Tl | | |

= il I N =010 D
2,00 SR 20135 142,67 14417 Ho=1,35 N==0,15 projektowany wpust deszczowy DN3OOmm =
= RS 2
O % 166 14249 14418  Ho=1,66 proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm
= [ml | | | N=-0,03 X M=[L
2.00 S Q D135 142,76 14417 Ho=1,35 N=-0,06 projektowany wpust deszczowy DN500mm = ==
= 2o = =1
S E 1,76 142,60 14409 Ho=1,76 proj. studnia rewizyjna betonowa DNT000mm ) —
= Jml | | | 0=\
2,00 ps § «g 1,35 14299 14409  Ho=1,35 projektowany wpust deszczowy DNSOOmm = }L E
< 3 O z “i >
- E 192 14270 14445 Ho=192 proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm : -
= Jul | | | 4
2,00 =3 g «g 1,30 14524 14445 Ho=1,35 projektowany wpust deszczowy DN5S00mm =
= 3 O o
< E 197 14331 14484 Ho=157 proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm _
= ol | | | 1
2,00 ps é ug 1,35 14351 14485 Ho=1,35 projektowany wpust deszczowy DNS00mm =
-~ 3} © 0
= = proj. studnia rewizyjna betonowa DN1000mm
= = ‘ 167 14391 145,22 Ho=1,67 \ & sin._kabel e, gLosizDB0 — do luidag
S | \ —[1
- I I — T g
o = > — = - —KS; . -
20 e R3S 135 143,76 145,22 Ho=1,35 % projektowany wpust deszczowy DNS00mm z 5
o = LJ2 1438 14555 ho=172 (2 ) P S0 e e B e 4
METE Gl 1 | = % -
5 2 1,35 144,03 14556  Ho=1,35 =
S o~

U Ol =l oo —
O | a| = ég I=a ™
=AY o 3
gg | = || B |R o
= Tl || &5 | = a
NEE L
| O~
o T v
)
=
‘
=3 o
3 3 v|lo|= ||l g o= ~N S
a |la |3l |s|3 € e8| [y N
S |1S |o3=(]8]7 & n (=%
— | =- == |2 _ 9 o|lw o« = <« = 95 (=}
=2 = s |lTm|lea [T | = |0 4 wn 1
NN PSS |5 e 8o S 5
3. S I=x
o | x| 8 —3 2|13 o =|m o =
Bl |zl |E|le&8zls 4 &
o =
S |2 Z|lsle e |sce e|lm - ’
S|l= 1325 |lal”w X[a =3
Nl | PIEIZ g lxmal® _=° e = 5 7 = = =
5 — Y = =
Tl |g|z|5 5|28 ERED =S 888 S = g
=|m |y o -
2l |2|=|” (2|5 ) S 9. 28 9 @ & @ = 2
=|= | = =<[E[Z 5|12 ~o=- Q. = = PN
=15 S = | 5 v Y T = Na g =+ o =
N | o 2. < 3 Z|s T = a g & = = w
=) ar g < 2RI e 2. = @ = S —
= o = u|lrFr~ro = [=) o = = >
a E N N ISR - o « o= o <
o 2 |m| N o oo =1 1% = «Ka = )
4 = |= = 3|z 5 a c = = =- =]
5
N =|5|V"E 2|[Ze T S S5 > =
N T 2|l NG e = = N (= [=) —
@ |3 |= Kl=|g8znN|ZF T g S 2 3 = 2
T2 |e Dlx|ei o= B = < = ~ =
~ | = - s |l=N = = =. =
S| S =228 =g s S S s 3
= =4 .
=2 = e e = = & S
=) +~ =] D | 3N = | D L = ~ =)
| w e gl e| =S = D I} D
< = |8 |a & ~3 = ~ =y
= L = B ey ] [t}
es ™ S |lv Ao | o r) o o
o A le|lze=IR g = =
o ~ =2 = = Q. m D
17 Sl s s —= »n <2
<L S |S|Z5 u|lse &
= P K= [ VI S —
[=<1
= o B |5 = P
B (3|2 =gl =
&
=2 =5 =<
| |E58|F 3
o o © =
[ 3. 2. m|w =
= R k%l =
=3 N Qo
= V=1 =
o . W =
. P
=3 =

9,07 few

BULRJIURS
WINVYg
YIV%S
S
SAY UN

0070041

7 DMOUOlaq DYISOY DIUpZal
UaJo] q\UQDZJSWOQ SjQO ‘

7 eq7)dyo
1 DUOZPJDMINAIL “MDU

WG'g
W
we

7 DUOZPJDMINBIU “MDU

WG'9g8e

7 wog| b omoxsoid pydAspod

7

7 18q7jdyo

WG'ey

99w =M
7 OMOU0J2q DY350Y DIupzal

we

b pmoysoid pydAspod

7 DUOZPJDMINAIU “MDU

1 w0|

we'/¢

Ty

=7 DUOZPIDMINSIU “MDU
7 007 dyo

w¢
W

1

00S/001:1 BoAS
FAMOZ9/530 IFOVZITTVNY Y

AN/ZM1d0d 41140dd



